TPUT'OHOMETPUYECKHME (O/3)

1 (m3) HET
aHajora

a) Pemiure ypaBHeHue
\/§tgx 2k . 0
2sinx—1

o 9
0) Haligute ero KOpHu, NMpuHaJICKAIIME OTPE3KY [7 5 67r]

13

—

N
—
=
Gl
<

a) Pemure ypaBuenue

s
2 - —
(1+ tg®x) cos (2 2x) 2V3

0) HaiiaguTe ero kopuu, npuHajuiekamime 0Tpe3Ky [—27t; -

2

7]

a) Pemure ypaBuenue
(1+ tg?x)sin (z - Zx) =1
2

5 3
0) Haiinure ero KOpHH, NpHHA/UIEkKAIHE OTPE3KY [?; 371]

13

7

w

(13)

a) Pemure ypaBHenue
2cosx — V3

V7 sinx

. 5w
6) Han,nme €ro KOpHH, NNpHHAIICXKAIIIHC OTPE3KY [ﬂ; ?]

=0

13

a) Pemnre ypaBHeHue
V3 —2cosx %
V13sinx

~ a 7
©) Haliaure ero KopHu, npuHauiekaime OTpe3Ky [27‘[; ?n]

[—
w

a) Pemure ypaBuenune
2sin®x — sinx

2cosx — V3
- 3n
0) Haitaure ero KopHu, NpHHAUIekKALLHE OTPE3KY [? - 31r]

=

B
o I
w

o

a) Pemnure ypaBuenue
2sin®x — V3 sinx
2cosx+1
u 7
0) Haiijiure ero KOpHH, NpHHAUIEKALUE OTPE3KY [27[; 7]

13

5 (m)

a) Peuure ypaBHeHue
cos 2x +v2cosx + 1 B
tgx — 1 -

o 3
©0) Halinure ero kopHu, npuHaanexaiiue 0TpesKy [—-2— 3 37r]

a) Pemnte ypaBHeHue
cos 2x ++3sinx -1

tgx — V3

o 7
0) Haiinure ero KOpHH, NpUHAAIEKALIME OTPE3KY [Zn; ?]




a) Peunre ypaBHeHue
sin 2x
— A L
cos (x + —2—)

- 51
©0) Haitaure ero kopHU, NpuHaieKaiime OTpe3Ky [—47r; — 7]

6 (13)

13 a) Pemure ypaBuenue

sin 2x
cos (x + %) =l

o 5w
0) Haiinure ero kopHu, npuHaAnexKaiiue NpoMeKyTKy [?; 47t)

-

a) Pemnre ypaBuenue
2 cos (E—x) =tgx
2

0) Haligute ero kopuu, npuHajuiexkaiime 0Tpe3Ky [—27t; = g]

a) Peluure ypaBHeHue

2cos(§-+x)=\/§tgx

s
=
w

< 3n
6) Haiiaure ero kopHu, NpHHAUICKALIHE OTPE3KY [—31r; — ?]

a) Pemnre ypaBHeHue
1 1

sinZx — (EZT_[ _ x)

“ 5w
6) Hauame €ro KOpHH, MpUHAAJICKAIIIUE OTPE3KY [T[; 7]

Ju—
w

=2

[}

(13)

13 l a) Pewiure ypaBHeHue
4 11 _
sin? (ZZE - x) i

o 7
0) Haitiure ero KOpHH, NpUHAUIEkKAIIUE OTPE3KY [27!; ?]

a) Peminre ypasHenue
cosx(2cosx +tgx) =1

W

., 5w s
6) Haunure €ro KOpHH, NMPpHUHAVICKALIUEC OTPC3KY [— ?; = ;]

a) Peunre ypaBHenue
sinx (2sinx —3ctgx) = 3

—

“ 3m w
6) Hannme €ro KOpHH, INMpUHAJICKAIIHE OTPE3KY [— ?; ;]

a) Pemnre ypaBuenue

——+ =
tgZx sinx

. n
6) Haiijture ero KOpHH, NPpHHAUICKAIIHE OTPE3KY [ZTI; ?]

5 3 © °

g g

~ [a— =~ p—
W W

k.
w

a) Pemuure ypaBHeHue
1 1

- ——1=0
tg?x sinx

w 3n
0) Hailinure ero kopHu, npuHaAIEKAIHE OTPE3KY [—31r; - 7]




13

5N
=
—
=
Gl
<

a) Pemure ypaBuenue

1
Ttgix ——————+1=0

sin (7 + x)
< 51
0) Haitaure ero KopHu, npuHaiexKalie oTpe3Ky [— =5 —n]

13

a) Pemnre ypaBHeHue
5 5
3tg’x——+1=0
cosx

- 7T
0) Haiiaure ero KopHu, NPUHAUICIKALINE OTPE3KY [— = —27[]

13

|

12 (13)

a) Pemnre ypaBnenue
sin x 4 , X
- zx— COS E
Sin 7

o om
0) Haitaure ero Kopuu, npuHayieKalime oTpesKy [— = —371‘]

13

[
w

a) Pewunre ypaBHeHue

sinx Asi 5
- sin 5
cos? »

o 5w
0) Haitnure ero KOpHH, NpUHAUIEKAIME OTPE3KY [—471’; - 7]

13

[N
w
—~
=
=)
<

a) Petunre ypaBHeHnue
3tgx —2sin2x =0

o » Sm
0) Haiigure ero KOPHH, [IPpUHALJIC)KALIHUEC OTPE3KY [TI . ?]

a) Peuinre ypaBHeHue
tgx —2sin2x =0

~ T
0) Haiijiure ero KOpHH, NpHHAJUISKALLUE OTPE3KY [—Tl’; ;]

o
W

—
W

a) Pemure ypaBuenue

ctgx + cos (g+ 2x) =0

0) Haiijiure ero KOpHH, NpUHAUICKALLME OTPE3KY [— g 3 n]

2
2

-

!

i
3]

a) Pemnre ypaBuenue

3
tgx + cos (7— Zx) =0

“ n
6) Haiiaure ero kopHu, npuHajuIekKalnue OTPe3Ky [—71; ;]

oy
W

a) Pemunre ypaBHeHue
sin 3mx

1+ V3ctgmx -

0) Haitaure ero KopHu, npuHaJIeKAIIHE OTPE3KY [—1 g; 2,5]

&

=
—
!

a) Pemure ypaBHeHue
coS 2mx

1+ ctgnx -

- 3
0) Haiiaure ero KopHu, npuHaAJICKaLLIUE OTPE3KY [—2 = 1,5]




13 a) Pewuure ypaBHeHue
2(sinx—cosx) =tgx —1

- 3n
0) Haiinute ero KOpHH, IPUHAISKALLNE OTPE3KY [T; 311]

a) Peunre ypaBHeHue

2(sinx 4+ cosx) =ctgx + 1

0) Haiinurte ero kopuu, npuHajuiekKaiie 0Tpe3Ky [—271; = g]

a) Pemnre ypaBHenue

tg(m + x) cos (2x - g) = cos (— g)

~ o 17m
0) HaliauTe ero KopHH, NpUHAIJICKAIIUE OTPE3KY [71[; —2—]

17 (13)

a) Pemute ypaBHeHue

3 o, yia
tg(2m — x) cos (7 + x) = sin (— —)

0) Haiinure ero KOpHH, NpUHAUICKALLUE OTPE3KY [Zn; ]

7
2

a) Pemnte ypaBHenue

2cos?x — 2 cos x cos 2x — 1

=0
Vsinx

- 3
6) HammTe €ro KOpHH, NpHHAUJICKAIIINE OTPE3KY [?, 37[]

18 (13) Her
anasora

13 a) Pemure ypaBuenune
4sin’x = V3tgx
©0) Haiiaute ero kopHu, npuHaiekaiue otpesky [—4m; —3m|

m|

19 (13)
1 a) Pewmnre ypaBHeHue
4sin’x = tgx
6) HaiiauTe ero xopuu, npuHauiexamme orpesky [—m; 0]

m"



